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ACTA DE LA COMISSIÓ DE SEGUIMENT DE LES BORSES DE TREBALL 

DE LA UNIVERSITAT JAUME I. 

 

 

Acta número: 1/2020 

Data: 18 de febrer de 2020 

Lloc: Sala de reunions 234.  

Horari: de les 12:00 a les 13:15h 

 

Assistents: 

Representants de l’administració de la Universitat 

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid, President 

Vicente M. Sales Pascual, secretari 

Jose Carlos Martínez Moreno 

Sonia Andreu Bou 

 

 

Representació de la part social 

Mª Jesus Tirado Roldan (UGT) 

Jordi Pilar Campos (CCOO) 

Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-F) 

Jose Iglesias Ortega (STEPV-Iv) 

 

Assessors part social 

Clara Viciano Fornas (UGT)  

Isabel Maria Vicent Soriano-Canos  (CCOO) 

Ana Ester Tomás Catalán (STEPV-Iv) 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

Ordre del dia 

 

1.- Actualització borsa caps de negociat per 2020 

 

Desenvolupament de l’ordre del dia 

 

 

1.- Actualització borsa caps de negociat per 2020 

 

Per part del secretari, s’entrega als assistents un llistat realitzat pel servei de recursos 

humans amb les puntuacions atorgades a tot el personal de l’escala administrativa que 

no ocupen un lloc de treball amb destinació definitiva. 

 

Els representants sindicals estudien el llistat. Fan preguntes sobre els criteris de 

puntuació de distints apartats i sorgeixen dubtes en els criteris de l’apartat de 

l’experiència, que es la penúltima columna del llistat. 

 

El barem a aplicar en aquesta borsa d’actualització de la borsa de caps de negociat es el 

mateix que s’aplica als concursos de mèrits, que està en la “Normativa sobre Barems 

generals d’aplicació als concursos de mèrits per a la provisió de llocs de treball del 

personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I i a les borses de treball en 

que s’especifica (adaptada a les modificacions aprovades pel Consell de Govern de la 

Universitat Jaume I, en la sessió nº 38 de 25 de febrer de 2010 i en la sessió nº 41 de 10 

de desembre de 2013)” 

 

I estableix en l’article 7 c) apartat 2: 

L'experiència en l'exercici de llocs amb funcions iguals o semblants, o amb 

nivells de responsabilitat iguals o superiors, i que es valorarà segons el que es 

dispose en la respectiva convocatòria, fins a un màxim de tres punts, a raó 

d'entre 0,10 i 0,20 punts per mes complet de serveis.  

Vista la redacció de l’article  i vist que a les persones que han ocupat un lloc de treball 

de grup de titulació superior i per tant amb major nivell de responsabilitat se’ls ha 

baremat amb una puntuació de 0,10 punts per mes, quan tindria que haver segut de 0’20 

punts per mes, amb igual puntuació que a les persones que han desenvolupat llocs de 

treball de caps de negociat, s’acorda per unanimitat: 

 

1. Que es revise el llistat i que a totes aquelles persones que hagen ocupat llocs de 

treball amb nivells de responsabilitat iguals o superiors se’ls puntue amb 0,20 punts per 

mes treballat, igual puntuació que s’ha atorgat a les persones que han desenvolupat llocs 

de treball de cap de negociat. Pel temps desenvolupat de personal eventual, no 

s’atorgarà cap puntuació. 

 

2. Quede fora de la llista tot aquell personal que ocupe llocs de treball de gestor/a 

administratiu/va, ja que son llocs de treball amb igual complement de destinació, 20, 

que els caps de negociat i la única diferència amb ells es el complement específic. 
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3. En relació amb el concurs de mèrits de caps de negociat, convocat i pendent de 

resoldre, que les persones adjudicatàries vagen al lloc adjudicat. Tret de la situació de 

millora d’ocupació. sense anar en comissió de serveis a altre. 

 

4. Quan hi haja que fer us de la llista de caps de negociat per ocupar algun lloc en que el 

titular per qualsevol circumstància no l’ocupa, la substitució s’ha de fer amb celeritat. 

La persona responsable farà una valoració de les tasques desenvolupades i el interès i 

responsabilitat en el treball.  

 

5. Aquesta borsa servirà per cobrir llocs de cap de negociat amb caràcter temporal. No 

s’utilizarà el llistat resultant del concurs de mèrits. 

 

 

 

 

 

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió. 

 

El President  

 

El secretari 

 

 

 

 

 

 

Assistents 

 

  

 


